クレンゼスプレー液終売とイータックスプレー販売のご案内

拝啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

この度、クラボウ(倉敷紡績株式会社)から業務移管を受けて販売を続けておりました「クレンゼスプレー液」を在庫限りで終売とさせていただき、新たに「イータックスプレー2L・5L」を販売開始させていただきますのでご案内申し上げます。

これまでどちらも弊社で製造を行ってきた製品ですが、諸般の事情により今回、「イータックスプレー」に集約させていただくことになりました。この二つの製品は製品名称が異なるだけで、どちらも持続性抗菌成分Etakを用いた全く同じ製剤となっております。

もちろん抗菌効果、使用方法など一切、違いはございません。また、専用品として販売 しております「トリガースプレー容器」や「拭きのばしミトン」もそのままご使用いただ くことができます。

「クレンゼスプレー液」の終売後につきましては「イータックスプレー $2L \cdot 5L$ 」をご愛顧いただければ幸いです。

今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

※在庫が無くなり次第、切替予定ですが、目途として2025年2月下旬頃の見込です。

商品名	製品画像
イータックスプレー2L (EtakフルプロテクションZERO)	SIAA SIAA SIAA SIAA SIAA SIAA SIAA SIAA
イータックスプレー5L (EtakフルプロテクションZERO)	ELAK GENERAL SIAA SIAA BARAN B

ジェクス株式会社